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درس

نام و نام‌خانوادگی

ریاضی

ها را در نقطه‌ای1 سهمی به معادلۀ  مفروض است. مقادیر  و  و  را طوری بیابید که این سهمی محور 

ها را در نقطه‌ای به طول  قطع کند و از نقطۀ  نیز بگذرد. به عرض 1 و محور 

f(x) = ax +۲ bx + cabcy

x−۱M (۱, ۴)

ها را در2 ها را در نقطه‌ای به عرض 4 ‍‍و محور  اگر  باشد،  و  و  را طوری بیابید که این سهمی محور 

نقطه‌ای به طول  قطع کند و از نقطۀ  نیز بگذرد.

f(x) = ax +۲ bx + cabcyx

−۱۱, ۲( )

f(x)مقادیر a و b را طوری تعیین کنید که سهمی  از نقطۀ  بگذرد و تساوی  برقرار باشد.3 = ax +۲ bx۳, ۵( )f(−۱) = ۳

معادلۀ کلی سهمی به‌صورت  است. معادلۀ یک سهمی را بیابید که محور عرض‌ها را در نقطه‌ای به عرض 4-1

قطع کند و از نقاط  و  بگذرد.

f(x) = ax +۲ bx + c

(۱, ۲)(−۱, ۰)

ها را در نقطه‌ای به طول 3 قطع کند و از5 ، مقادیر  و  را طوری تعیین کنید که این سهمی محور اگر 

نقطۀ  بگذرد.

f(x) = x +۲ ax − ۳babx

(۱, −۴)

Pشکل زیر نمودار تابع  است.6 (x) = ax +۲ bx + c

ریاضی
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abعلامت  و  را تعیین کنید.الف

cمقدار  را بیابید.ب

در هر یک از سهمی‌های زیر، رأس را مشخص و سپس آن را رسم کنید.

7
y = (x + ۱) −۲ ۲

8
y = −۲x +۲ ۱

، محور تقارن سهمی به معادلۀ  باشد، مقدار  را به دست آورید.9 xاگر خط  = ​

۳
۲

y = (۳p − ۴)x +۲ (۴p − ۲)x + p۲p

yشکل زیر، سهمی‌ای به معادلۀ  است. عرض نقطۀ ماکزیمم )max( سهمی را بیابید.10 = P x +۲ ۲x + Q
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yسهمی  را در نظر بگیرید. به سؤالات زیر پاسخ دهید.11 = −x +۲ ۲x + ۳

مختصات رأس سهمی را بیابید.الف

سهمی را در دستگاه مختصات رسم کنید.ب

معادلۀ سهمی زیر را بنویسید.12

ها را در نقاط به طول  و 2 قطع کرده است.13 ها را در نقطه‌ای به عرض 2 و محور  نمودار سهمی  محور 

معادلۀ این سهمی را بنویسید.

y = ax +۲ bx + cyx−۱

yمعادلۀ سهمی به‌صورت  را در نظر بگیرید.14 = ax +۲ bx + c

سمت راست این معادله را به شکل مربع کامل بنویسید و نشان دهید:الف

y = a(x + ​) +
۲a
b ۲

​

۴a
۴ac − b۲
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با استفاده از قسمت قبل، نشان دهید که رأس این سهمی، نقطۀ  و خط تقارن آن نیز ب

است.

(− ​ , ​)
۲a
b

۴a
۴ac − b۲

x = − ​

۲a
b

عبارت‌های زیر را تعیین علامت کنید.

15
A = (x −۲ ۹)(۳x − ۱)

16
B = ​

x + x + ۳۲
−x + ۶x − ۹۲

هریک از عبارت‌های زیر را تعیین علامت کنید.

17
A = (۳x + ۱)(x − ۲)
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18
B = (۲x − ۳)۲

19
C = x (۷ −۳ x)

20
D = ​

۵ − ۲x
x − ۱

Aاگر  و  باشد.21 = (−∞ , −۴] ∪ (۱ , +∞)B = {x ∣ x ∈ R , ​ <
۲

x − x۲
۳}

Bمجموعۀ  را با اعضا تعیین کنید. )راه‌حل نوشته شود(الف

Aمجموعۀ  را به‌وسیلۀ بازه نمایش دهید.ب ∩ B
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yجدول تعیین علامت عبارت  را رسم کنید.22 = ​

(x − ۲)۳
(x − ۱)(x − ۳x + ۲)۲ ۲

عبارت  را تعیین علامت کنید، سپس مقدار  را برای  و  به دست آورید و صحت علامت اعداد23

به‌دست‌آمده را باتوجه‌به جدول تعیین علامت بررسی کنید.

y = ۵x − ۲yx = ۳x = −۱

اگر معادلۀ  یک ریشۀ مضاعف برابر با  داشته باشد، می‌توانیم  را به شکل  بنویسیم. با24

های مختلف تعیین کنید. تکمیل جدول زیر، علامت  را برای 

P (x) = ۰x ​۱P (x)P (x) = a(x − x ​)۱
۲

P (x)x

f(x)جدول تعیین علامت مربوط به تابع  به‌صورت زیر است.  کدام است؟25 = (a + ۳)x +۲ ax + bf(b)

)1

)2

)3

)4

۱

​

۲
۳

​

۲
۵

۳
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۳x−)مجموعه جواب نامعادلۀ  به‌صورت  است.  کدام است؟26 +۲ ax + b) (x + ۱) ≥ ۰(− ∞ , ۴]a − b

)2 )1

)4 )3

−۳۳

۲۱−۲۱

p(x)جدول تعیین علامت  به‌صورت زیر است. مقدار  کدام است؟27 = ​ −
۳x − ۱
ax + ۴

۱ab

صفر )1

3 )2

-1 )3

1 )4
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pجدول تعیین علامت عبارت  کدام است؟28 = (x −۲ x)(x − ۱) ∣x −۳ ۲∣

)2 )1

)4 )3

، معادلۀ درجۀ دوم  دارای دو ریشۀ حقیقی است؟29 mmبه ازای چند مقدار صحیح از  − ۲ x +( ) ۲ ۶x + ۲m − ۱ = ۰

3 )2 2 )1

بی‌شمار )4 4 )3

Aکدام گزینه، بزرگ‌ترین بازه‌ای است که عبارت  در آن نامنفی می‌باشد؟30 = (−۲x + ۳)(x +۲ ۱)(x − ۱)

)2 )1

)4 )3

(۱, ​)
۲
۳

۱, ​[
۲
۳

]

(−∞, ۱ ∪] ​, +∞)[
۲
۳(−∞, ۱) ∪ ( ​, +∞)

۲
۳
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yخط  در شکل زیر رسم شده است. عبارت  در کدام بازه نامثبت است؟31 = ax + bp(x) = ​

bx − a
ax + b

)1

)2

)3

)4

(−۳ , ​]
۲
۱

[−۲ , ​)
۲
۱

( ​ , +∞)
۲
۱

(−∞ , ​)
۲
۱

اگر جدول تعیین علامت عبارت  به‌صورت زیر باشد، جدول تعیین علامت عبارت  به کدام32

صورت است؟

ax + bp(x) = bx +۲ ax − ۳a

)1

)2

)3

)4
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، دارای دو ریشۀ حقیقی است؟ )با تغییر(33 ، معادلۀ درجۀ دوم  m۲mبه ازای کدام مجموعه مقادیر  − ۱ x +( ) ۲ ۶x + m − ۲ = ۰

)2 )1

)4 )3

{−۲ < m < ۲/۵} − { ​}
۲
۱−۱ < m < ۳/۵

{−۱ < m < ۳/۵} − { ​}
۲
۱−۱ < m < ۲/۵

Pعبارت  در چند نقطه تغییر علامت می‌دهد؟34 = ​

x − ۲x − ۳۲
x + x − x − ۱۳ ۲

۱ )2 صفر )1

۳ )4 ۲ )3

p(x)عبارت  به ازای  منفی و به ازای بقیۀ مقادیر نامنفی است. حاصل  کدام است؟35 = x +۲ ax + b۱ < x < ۲a b۲

18 )2 -18 )1

-20 )4 20 )3



11/12لرنیتو 1402

36
p(x)نتیجۀ جدول تعیین علامت عبارت  به‌صورت زیر است.  کدام است؟ = ​

۲x − c
(x − a )(x − b)۲ ۲ ۲

a −۲ bc

7 )1

1 )2

)3

)4

−۷

−۱

p(x)اگر تعیین علامت عبارت  به‌صورت زیر باشد، عبارت  کدام است؟37 = x +۲ ax − ba + b

3 )1

-9 )2

-15 )3

15 )4

ها باشد، جدول تعیین علامت  به کدام صورت است؟38 f(x)اگر نمودار  همواره بالای محور  = ax + bxy = ax +۲ bx + ۱

)2 )1

)4 )3
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39
Pجدول تعیین علامت عبارت  به‌صورت زیر است. مقدار  کدام است؟ = ​

۲x − c
(x + a) (x − b)۲

a + b + c

3 )1

-4 )2

8 )3

11 )4

axاگر مجموعه جواب نامعادلۀ  به‌صورت  باشد،  کدام است؟40 +۲ ۹x − a + ۳ > ۰−∞, k ∪( ) ( ​, +∞)
۵
۱

a + k

)2 3 )1

)4 7 )3

−۳

−۴


